

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района
№4 (9139) Пятница, 2 февраля 2018 года Цена свободная

16+



На снимке: Евгения Смольянинова - Заслуженная артистка Российской Федерации, русская православная певица дала концерт в Культурно-просветительском центре села Анга

● конкурс

ОГБУ СО «КЦСОН Качугского района» приглашает граждан в возрасте от 16 лет и старше, являющихся инвалидами с нарушением зрения, слуха, опорно-двигательного аппарата, а также использующих кресла-коляски, принять участие в конкурсе на лучшую творческую работу на тему «ДОСТУПНЫЕ ВЫБОРЫ». Конкурс проводится по трем номинациям: художественное литературное произведение; изобразительное искусство; декоративно-прикладное искусство, рукоделие. Подробную информацию о проведении конкурса можно получить в ОГБУ СО «КЦСОН Качугского района» в отделении социального обслуживания граждан на дому, сопровождения и реабилитации инвалидов, по контактному телефону 8 (395) 40 31-0-20. Срок приема заявок для участия в конкурсе: до 15 февраля 2018 года.

Л.А. ВАСИЛЬЕВА,
директор ОГБУ СО «КЦСОН Качугского района»

Финальная
распродажа!

1000 шуб
на одной выставке

дубленки, парки
с меховой отделкой,
жилеты, шапки

Гарантия качества, чипы

РАССРОЧКА

на 6-12-24 мес.

без переплаты*

* В рамках акции «0-0-34» координатор ИП Барминов А.В., ИНН 434901387882, ОГРН/ИП 50443453150148, от 10.11.14. Кредит предоставляется Банком-партнером АО «СПБ Банк» (Лиц. №2736 от 27.11.2014).
Реклама: ИП Барминов А.В. 0+

Ждёте, когда шубы станут дешевле?

Магазин по всей России



Фабричные меха
для драгоценных женщин

ДАРИМ СКИДКИ!
5 000
10 000
50 000



Дождались!

с 10 до 19ч
5 февраля в ДК

п. Качуг, ул. Красноармейская, 42

2018МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



НАША СТРАНА, НАШ ПРЕЗИДЕНТ,
НАШ ВЫБОР!

ЦИК России

● МО МВД России «Качугский» информирует

Решил прикурить

ДТП на региональной трассе обошлось без жертв

В ночь с 17 на 18 января 2018 года на 239-м километре автодороги Иркутск – Усть-Ордынский – Жигалово (вблизи деревни Исеть) съехал с дороги и опрокинулся автомобиль КамАЗ.

Прибывшему на место происшествия экипажу дорожно-патрульной службы Качугского ГИБДД водитель пояснил, что во время движения решил покурить и потянулся за зажигалкой, которая упала на пол салона. В это время и произошло ДТП. К счастью, водитель каких-либо травм и увечий не получил и за медицинской помощью в Качугскую районную больницу не обращался.

Камазист вызвал подмогу и переместил груз из своей машины в другой автомобиль. Однако в настоящее время из-за погодных условий сам КамАЗ поднять и эвакуировать невозможно. Кроме всего прочего, водитель автомашины находится в другом районе Иркутской области.

О.Р. ФАХЕРТЫНОВ,
начальник ОГИБДД



Фото Н. Федоровой

В наступившем году внесены изменения в Правила дорожного движения Российской Федерации, о которых должен знать каждый водитель.

С 18 марта 2018 года постановлением Правительства РФ от 12.12.2017г. №1524 «О внесении изменения в Правила дорожного движения Российской Федерации» вводится п. 2.3.4, который гласит о том, что водитель транспортного средства обязан в случае вынужденной остановки транспортного средства или дорожно-транспортного происшествия вне населенных пунктов в темное время суток либо в условиях ограниченной видимости при нахождении на проезжей части или обочине быть одетым в куртку, жилет или жилет-накидку с полосою световозвращающего материала, соответствующего требованиям ГОСТа 12.4.281-2014».

С указанной даты за нарушение водителем вышеназванного пункта правил предусмотрена ответственность, предупреждение либо наложение административного штрафа в размере 500 рублей (ч. 1 ст. 12.19 КоАП РФ).

● прокуратура района разъясняет

Должен знать каждый водитель

Важные изменения в Правилах дорожного движения вступят в силу в первом полугодии 2018 года

С 28 апреля 2018 года постановлением Правительства РФ от 20.10.2017г. № 1276 «О внесении изменений в Правила дорожного движения Российской Федерации» по новому изложено правило проезда перекрестка при заторе. Так, запрещается выезжать на перекресток, пересечение проезжих частей или участка перекрестка, обозначенного разметкой 1.26, если впереди по пути следования образовался затор, который вынудит водителя остановиться, создав препятствие для движения транспортных средств в поперечном направлении, за исключени-

ем поворота направо или налево в случаях, установленных настоящими Правилами». Также введен соответствующий знак и разметка. Ранее водителю в принципе запрещалось выезжать на перекресток при заторе. За нарушение данного правила с 28 апреля 2018 года предусмотрена ответственность в виде административного штрафа в размере 1000 рублей (ч. 1 ст. 12.13 КоАП РФ).

Водители, соблюдайте правила дорожного движения, будьте вежливы на дороге, от этого зависит не только ваша жизнь, но и жизнь других людей!

● как живёшь, ветеран?

Из забайкальских казаков

Фронтвик из Качуга Викул Иванович
Свининников встретил 97-й день рождения

30 января солдату Великой Отечественной войны подполковнику в отставке В.И. Свининникову исполнилось 97 лет. Викул Иванович бился за Крым

и Севастополь, освобождал Румынию и Болгарию. Награждён медалью «За отвагу» - редкий для офицера случай. В его активе и награды за мирный труд - ор-

дена Знак Почёта и Трудового Красного Знамени.

Вся послевоенная жизнь политрука Свининникова была связана с сельским хозяйством - сначала в родном Забайкалье, а потом и в нашем районе, где заслуженный фронтвик проявил свои организаторские способности во время работы в «Сельхозтехнике». Неравнодушный человек, активный общественник, в недалёком прошлом неизменный участник патриотических мероприятий, он хорошо известен не одному поколению качугцев.

Солидный возраст не даёт Викулу Ивановичу покидать постель. Присаживается в кровати и то с трудом. Однако ум ясен по-прежнему.

- Я свои года и сам уже путаю, - улыбается именинник, - то ли мне 79 исполнилось, то ли 97. Сердце подводит. Знакомые советуют уколы ставить, поддерживать мотор. Но какие уж тут уколы?! Протяну столько, сколько на веку написано...

Ветеран не одинок, его обихаживают сын и невестка. В комнате прибрано, уютно. Над кроватью - два портрета рядышком: молодые и очень красивые супруги Свининниковы. Кстати, любовь свою Марию Ивановну бравый офицер встретил на фронте...

Викул Иванович родом из забайкальских казаков, ведущих своё начало ещё от яицкого казачества. Думается, в крепких, здоровых корнях и кроется секрет силы его духа и тела. Многие вам лета, уважаемый защитник Отечества!

Елена ДЕМЕЩИК

На снимке: председатель ветеранской организации п. Качуг Л.П. Красильников в честь дня рождения привёз ветерану торт
Фото автора



● **благодарность**

Вот и прошли новогодние праздники, но Новый год всегда остается самым сказочным временем, и встреча его всегда желанна.

В Харбатовском сельском поселении дети из малообеспеченных, многодетных и неполных семей не остались без

внимания благодаря спонсорской помощи предпринимателей, работающих на территории Харбатовского сельского поселения: Михаила Владимировича Колганова, Натальи Владимировны Копыловой, Евгения Александровича Копылова, Аллы Александровны Лопушанской, Александра Михайловича Митюкова.

Примите нашу искреннюю

благодарность. Желаем вам благополучия, здоровья и всего самого доброго. Добро, однажды отданное вами, вернётся к вам вдвойне!

А.В. АНТОНОВ,
глава администрации
Харбатовского
сельского поселения



Аккомпанирует
Святослав Смольянинов



Замминистра культуры С.Г. Ступин (слева): «Евгения Смольянинова - человек большого сердца, большой души, большого таланта»

● событие

«И жить легко на этом свете»

Голос великой Евгении Смольяниновой звучал в культурно-просветительском центре села Анга

На концерты Евгении Смольяниновой, заслуженной артистки России, в Москве сложно достать билеты. Русская певица, композитор, исполнительница народной и авторской песни, романсов... График ее выступлений в престижных столичных залах и филармониях Санкт-Петербурга, Казани, Ярославля, столиц Европы и городов Сибири распisan на год вперед. Чудо снова случилось — единственное, что приходит в голову, когда осознаешь, что в скромный Качугский район, на родину святителя Иннокентия Вениаминова, в село Анга, лауреат премии «Национальное достояние России» приезжает с концертной программой уже второй раз. Встреча ангинцев и качугцев с Евгенией Смольяниновой состоялась в прошлую субботу, в культурно-просветительском центре. Отстояв в Свято-Иннокентьевском храме молебен, православная певица одарила селян естественным звучанием (без микрофона) своего прекрасного голоса. Писатель Виктор Астафьев назвал его когда-то «апрельским, чарующим».

- Мы и мечтать не могли, что звезда такой величины может быть рядом с нами. Вчера был блестящий концерт в Иркутской филармонии, сегодня Евгения Смольянинова в Анге, - готовит перед началом аудитории заместитель министра культуры Правительства Иркутской области Сергей

Ступин. - С Иркутской областью певицу связывает тесная дружба с ушедшим писателем Валентином Распутиным, который в 2011 году и пригласил Евгению сюда, в Ангу. Тогда на концерте в местном доме культуры зал был заполнен наполовину. Это смотрелось несколько странно, ведь в Москве на Смольянинову не попадешь...

Программу открыл знаменитый романс Евгения Юрьева «В лунном сиянии». Аккомпанировал на гитаре талантливый музыкант, выпускник ВГИКА, сын певицы Святослав. В репертуаре Евгении Смольяниновой с середины 80-ых годов известно каждому «Динь-динь-динь, колокольчик звенит». Пожалуй, этот романс — единственное общеизвестное исполненное произведение. Дальше для качугского зрителя — сплошные открытия. Концерт — духовная встреча, концерт — диалог, концерт — импровизация... Народные песни, баллады, романсы... Премудрости христианской жизни, особенности свадебных деревенских обрядов-таинств, романсы, связавшие город и деревню... Евгения Смольянинова не просто исполняет, просвещает зрителя, наполняет духовно.

- Именно в крестьянской среде всегда рождалось глубинное понимание жизни, такой, какой Господь нас наделил. Именно из крестьян был и Ваня Попов, из

которого сложился потом святой Иннокентий. Крестьянская среда — это удивительно питательное место, где человек, сохраняясь в чистоте, может раскрыться самими лучшими своими чертами, — рассказывает между чарующим исполнением певицы, посылая в зал энергию добра, чистоты.

Возможность созерцать красоты мира и видеть его тяготы, понимать, что главный дар, которым каждого из нас наделили — это жизнь, уметь радоваться рассвету и простым вещам, так как способна, к примеру, поэтесса Наталья Ануфриева, пострадавшая от репрессий и не потерявшая, находясь в лагерях, любви к жизни, к всевышнему. На стихи православной поэтессы певица исполнила простую и уникальную по выразительности композицию. Названия песен: Жизнь, Слово «мама» дорогое, Облако, Монах, Заря говорят за себя. И голос, медовый, волшебный голос Евгении Смольяниновой...

- Вы не устали? — спрашивает певица в середине программы. Зритель не сразу сориентировался что ответить. Неловко собственным дыханием нарушать гармонию этой встречи.

- Я сегодня шла на концерт певицы, чтобы просто получить удовольствие, а ухожу с думами о смысле жизни, — рассказывает учитель Ангинской школы Тамара Шапова.

Реакция аудитории неоднозначна, равнодушных нет, но мужчины из той самой закаленной трудом крестьянской среды менее эмоционально воспринимают и окружающую действительность, и мелодичное исполнение великой певицы.

- Мне, конечно, понравилось, впервые на подобного рода мероприятии, если честно, даже сравнить не с чем, - делится Павел Свинин. Его коллеги, женщины из пожарной части, представительницы МЧС открыли для себя в Евгении Смольяниновой энергетику Анны Герман...

Заключение программы. Зал вместе с певицей исполняет «День-день-день». Подаренные цветы Евгения Смольянинова по сложившейся традиции вручает настоятелю местного православного храма, в нашем случае отцу Максиму.

«Светла дорога и легка, и жить легко на этом свете», - строка одной из последних исполненных для жителей сибирской глубинки композиций певицы. Слова звучат как собственный жизненный девиз и напутствие

Русская зима у поэтов – красавица, порой озорная, порой тихая, словно сон.

Вот как она появляется у А.С. Пушкина - холодная, спокойная и величественная.

Вот север, тучи нагоняя,
Дохнул, завыл – и вот сама
Идет волшебница зима.

Но есть в этом времени года и что-то очень молодое, веселое. Поэт П. Вяземский, встречая зиму, восклицает:

Здравствуй, русская молодка,
Раскрасавица-душа,
Белоснежная лебедка,
Здравствуй, матушка зима!

Зима – волшебница. Она околдовывает всех, кто подвластен ее чарам. Ф. Тютчев пишет: «Чародейкою зимою околдован, лес стоит»; С. Есенин вторит: «Заколдован невидимкой, дремлет лес под сказку сна»...

Вот на такой лирической ноте прошла в библиотеке тематическая беседа «Зима – волшебница». Читались зимние стихи Некрасова, Есенина, Сурикова, Фета, Пушкина, Бунина, Блока, Бальмонта. Дети ещё и пригласили в путешествие по сказкам Василия Пантелеймоновича Ста-



Для англичанцев это была уже вторая встреча с православной певицей

аудитории. И нам, просматривая видео-записи программы, приятно жить надеждой на следующую встречу с глубокой, проникновенной, эстетически-тонкой Ев-

генией Смольяниновой. Чудеса случаются...

Надежда ВОЛОЖАНИНОВА

Фото автора

● живёт село

Зимней порой

Копыловские библиотека и клуб собирают друзей

родумова – нашего иркутского писателя-сказочника (110-летие со дня его рождения отмечалось 8 января). Дуют на Байкале ветры – Култук, Баргузин да Сарма. Слышали вы о таких? А про них у Василия Стародумова есть сказка «Омулёвая бочка», в которую с удовольствием «отправились» ребята.

В наш век цифровых технологий люди продолжают читать книги, живут в мире своих любимых литературных героев. «Книги делают человека лучше, а это основная, чуть ли не единственная цель искусства», - утверждал классик русской литературы И. Гончаров.

Подросткам, собравшимся в библиотеке на интеллектуальный поединок, предстояло выполнить два задания. Первое - «Крылатые

слова». Нужно было вспомнить, какие литературные произведения дали жизнь известным выражениям? Что они означают? Например, «блоху подковать», «есть порох в пороховницах» и т.д. Второе задание называлось «Всё обо всём». Есть хорошее слово «почему». С него начинаются всякие открытия. И для самых любопытных создан журнал «А почему?» Вот и ребятам были предложены вопросы, которые начинались с этого слова: почему снег скрипит под ногами? почему бывает зимой радуга? Школьники с большим азартом и юмором отвечали на вопросы поединка. Проигравших не было. Много полезной и нужной информации почерпнули наши читатели из этого мероприятия.

(Окончание на 14 стр.)

● районной потребкооперации – 100 лет

О манзурском хлебе, качугском лимонаде и добрых традициях

Недавняя публикация в «Ленской правде» оказалась резонансной

Приятные воспоминания вызвала у меня статья Л.Г. Тюменцевой «Общее дело», опубликованная 26 января в газете «Ленская правда», и мне тоже захотелось поделиться воспоминаниями.

В своей работе нам, сотрудникам райкома партии, очень часто приходилось решать вопросы, связанные с торговлей и заготовкой продукции. Они возникали на встречах с животноводами, механизаторами, учителями, медработниками да и вообще с населением. Отраднo, что всё это находило полное понимание у руководства райпотребсоюза, которое старалось как можно скорее и лучше решить проблему. В 70 – 80-е годы председателем правления Качугского РПС был уважаемый, ответственный Николай Петрович Мунгалов. Трудился сплочённый, работоспособный коллектив, о чём и написано в упомянутой выше статье.

Помню одно из мероприятий – встречу с доярками-трёхтысячницами в редакции нашей районной газеты. Николай Петрович по просьбе председателя райисполкома В.Я. Окуня привёз и в торжественной обстановке подарил каждой доярке по электрическому сепаратору. А после пригласил всех в столовую РПС, где было организовано праздничное угощение. Прошло уже много времени, и я случайно встретила с дояркой, одной из участниц встречи. Женщина с такой теплотой и сердечностью вспоминала то давнее событие, сказав при этом, что подаренный ей сепаратор до сих пор работает! Радует, что заложенные когда-то добрые традиции находят сегодня продолжение в работе нашей столовой, руководит которой Е.Б. Семёнова.

И вот ещё добрые и «вкуснейшие» воспоминания. Многие из нас помнят, какой замечательный хлеб выпекали в Манзурке женщины-пекари (Манзурская пекарня входила в систему потребкооперации). Слава о пыш-

ных, душистых буханках распространилась далеко за пределы нашего района и даже дошла до Ленинграда. Дело в том, что 10 октября 1980 года в Манзурку приезжал ленинградский поэт М.А. Сафонов. Он посетил местное кладбище, где был похоронен его родственник. По нашей просьбе в Манзурской столовой организовали поминальный обед (руководителем сельпо в то время была Г.Г. Краморова). Всё подготовили на высоком уровне. По-домашнему вкусные блюда вызвали восторг и благодарность всех присутствовавших. По просьбе Николая Петровича работники столовой всем подарили фирменный манзурский хлеб, и поэт Сафонов увёз его в Ленинград. Позже я беседовала с его сыном, и тот говорил, что у отца остались самые приятные воспоминания о наших краях, а привезённым хлебом он угощал своих друзей. Под впечатлением от поездки поэт написал несколько стихотворений, которые обещал отправить. Но, к сожалению, я их не получила. Зато во время встречи он подарил мне сборник стихов «Быстрина» со своим автографом: «Л.Н. Окунь – настоящей сибирячке с искренним уважением и признательностью М.А. Сафонов».

Мы, взрослые, а дети наши особенно, очень любили лимонад, который в летнее время выпускали в РПС. И даже гордились, что в нашем посёлке производят такое прохладительное чудо. Вишнёвый, грушевый, малиновый (и ещё много какой!) напиток охотно покупали, с удовольствием пили сами и угощали приезжающих в Качуг гостей. А стеклянные бутылки в обязательном порядке сдавали в магазин.

Важной составляющей деятельности РПС была учёба и подготовка кадров. В посёлке действовала хорошая школа-магазин, руководила которой Т. Юшина. Здесь учились на продавцов девушки со всего райо-

на. Для удобства сельских девчат при школе существовало общежитие. Тесные, эффективные отношения были установлены с Иркутским кооперативным техникумом и торговым училищем, где готовили бухгалтеров торговли, товароведов, экономистов. И молодые специалисты возвращались в Качугский район. Постоянную связь с этими учебными заведениями держали (каждый в своё время) заместители председателя райпотребсоюза по кадрам. Это были подготовленные, ответственные, уважаемые руководители: В.Ф. Семёнов, Г.И. Тюменцева, Т.Т. Чупанова, проработавшие в системе потребкооперации много лет. И так хочется, чтобы всё доброе, сделанное нашими людьми, помнилось и вновь возродилось.

Л.Н. ОКУНЬ



На выставке, посвященной вековому юбилею Качугской потребкооперации, работники райпо показали себя мастерами на все руки

Фото Е. Демешик



ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 ФЕВРАЛЯ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости
10.15, 05.25 Контроль-
ная закупка
10.50 Жить здорово!
(12+)
11.55, 04.35 Модный
приговор
13.15, 18.00, 03.30, 04.05
Время покажет (16+)
16.15 Давай поженимся!
(16+)
17.00 Мужское/женское
(16+)
19.00 Вечерние ново-
сти (с субтитрами)
19.45 На самом деле
(16+)
20.50 Пусть говорят
(16+)
22.00 Время
22.30 «Чужая дочь»
(16+)
00.30 Познер (16+)
01.30 «Ищейка» (12+)

ВТОРНИК, 6 ФЕВРАЛЯ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости
10.15, 05.30 Контроль-
ная закупка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00 Время по-
кажет (16+)
16.15 Давай поженимся!
(16+)
17.00 Мужское/женское
(16+)
19.00 Вечерние новости
(с субтитрами)
19.45 На самом деле
(16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Чужая дочь» (16+)
00.35 Вечерний Ургант
(16+)
01.05 «Ищейка» (12+)
03.05, 04.05 «Что скры-
вает ложь» (16+)

СРЕДА, 7 ФЕВРАЛЯ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости
10.15 Контрольная за-
купка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15, 18.00 Время по-
кажет (16+)
16.15 Давай поженимся!
(16+)
17.00 Мужское/женское
(16+)
19.00 Вечерние новости
(с субтитрами)
19.45 На самом деле

(16+)
20.50 Пусть говорят
(16+)
22.00 Время
22.30 «Чужая дочь» (16+)
00.35 Вечерний Ургант
(16+)
01.05 «Ищейка» (12+)
03.10, 04.05 «На обочи-
не» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 8 ФЕВРАЛЯ

06.00 Доброе утро
10.00, 13.00, 16.00, 04.00
Новости
10.15, 05.10 Контроль-
ная закупка
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55, 04.15 Модный
приговор
13.15, 18.00, 03.15, 04.05

Правовой центр Ильи Соловьева
Лишают ПРАВ?
возврат ДО и ПОСЛЕ лишения
8(950) 142-7777

Время покажет (16+)
16.15 Давай поженимся!
(16+)
17.00 Мужское/женское
(16+)
19.00 Вечерние новости
(с субтитрами)
19.45 На самом деле
(16+)
20.50 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Чужая дочь» (16+)
00.35 Вечерний
Ургант»(S) (16+)
01.05 «Ищейка» (12+)

ПЯТНИЦА, 9 ФЕВРАЛЯ

06.00 Доброе утро
07.35 XXIII зимние
Олимпийские игры в
Пхёнчхане. Керлинг. Дабл-
микст. Россия - Финляндия.
Фигурное катание. Командные
соревнования. Мужчины
(короткая программа). Пары
(короткая программа)
12.30, 06.20 Контроль-
ная закупка
13.00, 16.00 Новости
13.15, 18.00 Время по-
кажет (16+)
16.15 Давай поженимся!
(16+)
17.10, 05.25 Мужское/
женское (16+)
19.00 Вечерние новости
(с субтитрами)
19.45 Человек и закон (16+)
20.55 Поле чудес (16+)
22.00 Время
22.30 «Голос. Дети». Новый
сезон
00.20 Вечерний Ургант
(16+)
01.15 «Джо Кокер» (16+)

СУББОТА, 10 ФЕВРАЛЯ

07.00, 11.00, 13.00 Новости
07.10 «Виолетта из Ата-
мановки» (12+)
09.00 Играй, гармонь
любимая!
09.50 «Смешарики.
Спорт»
10.00 Умницы и умни-
ки (12+)
10.45 Слово пастыря
11.20, 16.20 К юбилею
любимого артиста. «О чем
молчал Вячеслав Тихонов»
(12+)
12.20 Смак (12+)
13.20 «Дело было в
Пенькове» (12+)
15.15 XXIII зимние
Олимпийские игры в
Пхёнчхане. Лыжные гон-
ки. Женщины. Скиат-
лон
17.25 Кто хочет стать
миллионером?
19.00 XXIII зимние
Олимпийские игры в
Пхёнчхане. Конько-
бежный спорт. Жен-
щины. 3000 м. Шорт-
трек. Мужчины. 1500 м.
Финал. Женщины. 500 м.
Квалификация. Женщины.
3000 м. Эстафета. Квали-
фикация
22.00 Время
22.20 Сегодня вечером
(16+)
01.00 «Девушка в поез-
де» (16+)
03.05 «Перевозчик»
(16+)
04.50 Мужское/женское
(16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ФЕВРАЛЯ

06.05, 07.10 «Виолетта
из Атамановки» (12+)
07.00, 11.00, 13.00 Но-
вости
08.05 XXIII зимние
Олимпийские игры в
Пхёнчхане. Керлинг. Дабл-
микст. Россия -- Швейца-
рия
10.00 Здоровье (16+)
11.20 В гости по утрам
12.20 Дорогая передача
13.10 Теория заговора
(16+)
14.10 «Наталья Варлей:
«Свадьбы не будет!» (12+)
15.10 «Слава» (12+)
18.20 Я могу!
20.10 Звезды под гип-
нозом (16+)
22.00 Воскресное «Вре-
мя»
23.30 Что? Где? Когда?
00.40 XXIII зимние
Олимпийские игры в
Пхёнчхане. Биатлон. Муж-
чины. 10 км. Спринг. Фри-
стайл. Женщины. Могул.
Финал
03.40 Модный приговор



ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 ФЕВРАЛЯ

06.00, 07.05 «Супруги»
(16+)
07.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ
(12+)
10.00 «Мухтар. Новый
след» (16+)
11.25 «Улицы разбитых
фонарей» (16+)
14.25 Чрезвычайное
происшествие
15.00, 17.30, 02.15 Ме-
сто встречи (16+)
18.00, 20.40 «Невский»
(16+)
22.35 «Инспектор Ку-
пер. Невидимый враг»
(16+)
00.40 Итоги дня
01.10 Поздняков (16+)
01.20 «Свидетели» (16+)
04.15 Таинственная
Россия (16+)
05.00 «Час Волкова»
(16+)

ВТОРНИК, 6 ФЕВРАЛЯ

06.00, 07.05 «Супруги»
(16+)
07.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ
(12+)
10.00 «Мухтар. Новый
след» (16+)
11.25 «Улицы разбитых
фонарей» (16+)
14.25 Чрезвычайное
происшествие
15.00, 17.30, 02.05 Ме-
сто встречи (16+)
18.00, 20.40 «Невский»
(16+)
22.35 «Инспектор Ку-
пер. Невидимый враг»
(16+)
00.40 Итоги дня
01.10 «Свидетели» (16+)
04.05 Квартирный во-
прос
05.05 «Час Волкова»
(16+)

СРЕДА, 7 ФЕВРАЛЯ

06.00, 07.05 «Супруги»
(16+)
07.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ
(12+)
10.00 «Мухтар. Новый
след» (16+)
11.25 «Улицы разбитых
фонарей» (16+)
14.25 Чрезвычайное
происшествие
15.00, 17.30, 02.10 Ме-
сто встречи (16+)
18.00, 20.40 «Невский»

(16+)
22.35 «Инспектор Купер. Невидимый враг» (16+)
00.40 Итоги дня
01.10 «Свидетели» (16+)
04.05 Дачный ответ
05.10 «Час Волкова» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 8 ФЕВРАЛЯ

06.00, 07.05 «Супруги» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00 «Мухтар. Новый след» (16+)
11.25 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
14.25 Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 02.05 Место встречи (16+)
18.00, 20.40 «Невский» (16+)
22.35 «Инспектор Купер. Невидимый враг» (16+)
00.40 Итоги дня
01.10 «Свидетели» (16+)
04.05 Нашпотребнадзор (16+)
05.05 «Час Волкова» (16+)

ПЯТНИЦА, 9 ФЕВРАЛЯ

06.00, 07.05 «Супруги» (16+)
07.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня
08.00 Деловое утро НТВ (12+)
10.00 «Мухтар. Новый след» (16+)
11.25 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
14.25 Чрезвычайное происшествие
15.00, 17.30, 02.00 Место встречи (16+)
17.30 Расследование (16+)
18.00, 20.40 «Невский» (16+)
00.30 Захар Прилепин. Уроки русского (12+)
01.00 Мы и наука. Наука и мы (12+)
03.55 Д/ф «Эффект домино. Февральская революция в судьбе России» (12+)
05.05 «Час Волкова» (16+)

СУББОТА, 10 ФЕВРАЛЯ

06.00 Расследование (16+)
06.35 Звезды сошлись (16+)
08.25 Смотр
09.00, 11.00, 17.00 Сегодня

09.20 Их нравы
09.40 Готовим с Алексеем Зиминим
10.15 Кто в доме хозяин? (16+)
11.20 Главная дорога (16+)
12.00 Еда живая и мертвая (12+)
13.00 Квартирный вопрос
14.05, 04.25 Поедем, поедим!
15.00 Жди меня (12+)
16.05 Своя игра
17.20 Однажды... (16+)
18.00 «Секрет на миллион». Сергей Соседов (16+)
20.00 Центральное телевидение
21.00 Ты супер! (6+)
23.35 Ты не поверишь! (16+)
00.30 Международная пилорама (18+)
01.30 «Квартирник НТВ у Маргулиса». Группа «Мумий Троль» (16+)
02.40 «Параграф 78» (16+)
04.55 «Час Волкова» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ФЕВРАЛЯ

05.55, 02.00 «Паспорт» (16+)
08.00 Центральное телевидение (16+)
09.00, 11.00, 17.00 Сегодня
09.20 Их нравы
09.40 Устами младенца
10.25 Едим дома
11.20 Первая передача (16+)
12.00 Чудо техники (12+)
12.55 Дачный ответ
14.00 Нашпотребнадзор (16+)
15.00 «У нас выигрывают!». Лотерейное шоу (12+)
16.05 Своя игра
17.20 Следствие вели... (16+)
19.00 Новые русские сенсации (16+)
20.00 Итоги недели
21.10 Ты не поверишь! (16+)
22.10 Звезды сошлись (16+)
00.00 «Чемпионы. Быстрее. Выше. Сильнее» (6+)
04.00 Таинственная Россия (16+)
05.00 «Час Волкова» (16+)

РОССИЯ 1

ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 ФЕВРАЛЯ

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым». [12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
16:00 «Тайны следствия». [12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
22:00 «Идеальный враг». [12+]
00:50 «Вечер с Владимиром Соловьёвым».[12+]

ВТОРНИК, 6 ФЕВРАЛЯ

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
16:00 «Тайны следствия». [12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
22:00 «Идеальный враг». [12+]
00:50 «Вечер с Владимиром Соловьёвым».[12+]
03:25 «Поцелуйте невесту!».[12+]

СРЕДА, 7 ФЕВРАЛЯ

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]

12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
16:00 «Тайны следствия». [12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
22:00 «Идеальный враг». [12+]
00:50 «Вечер с Владимиром Соловьёвым».[12+]
03:25 «Поцелуйте невесту!».[12+]

ЧЕТВЕРГ, 8 ФЕВРАЛЯ

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
16:00 «Тайны следствия». [12+]
18:00 ВЕСТИ.
18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир».[16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
22:00 «Идеальный враг». [12+]
00:50 «Вечер с Владимиром Соловьёвым».[12+]
03:25 «Поцелуйте невесту!».[12+]

ПЯТНИЦА, 9 ФЕВРАЛЯ

06:00 «Утро России».
06:07 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
10:00 ВЕСТИ.
10:15 «Утро России».
10:55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]
12:00 ВЕСТИ.
12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым».[12+]
14:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
15:00 ВЕСТИ.
15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
16:00 «Тайны следствия». [12+]
18:00 ВЕСТИ.

18:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
19:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир». [16+]
20:00 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
21:00 ВЕСТИ.
21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
22:00 «Идеальный враг». [12+]
01:50 «Деревенщина». 2014г. [12+]

СУББОТА, 10 ФЕВРАЛЯ
05:40 «Срочно в номер! На службе закона». [12+]
07:35 МУЛЬТ утро. «Маша и Медведь».
08:10 «Живые истории».
09:00 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
09:20 «Актуальное интервью». Председатель Иркутского Облизбиркома Э.И. Девицкий
09:30 - «Диалоги о здоровье» с профессором Шуко.
09:50 «О самом важном». Играющий тренер «Байкал-Энергия» Евгений Иванушкин
10:10 «Бенди-38».
10:20 «Сто к одному».
11:10 «Пятеро на одного».
12:00 ВЕСТИ.
12:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
12:40 «Измайловский парк». [16+]
15:05 «Гостя из прошлого». 2017г. [12+]
17:00 «Привет, Андрей!». Вечернее шоу Андрея Малахова. [12+]
19:05 XXIII ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ В ПХЕНЧХАНЕ. Биатлон. Женщины 7,5км. Спринт. Санный спорт. Мужчины. 1 и 2 заезд.
21:00 ВЕСТИ В СУББОТУ
22:00 «Мать за сына». 2017г. [12+]
02:00 «Уйти, чтобы остаться». 2014г. [12+]

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ФЕВРАЛЯ
05:35 «Держи меня за руку». 2017г. [16+]
09:00 XXIII ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ В ПХЕНЧХАНЕ. Фигурное катание. Командные соревнования: танцы (короткая программа), женщины (короткая программа), пары (произвольная программа).
13:35 ВЕСТИ-ИРКУТСК. СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.
14:15 XXIII ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ В ПХЕНЧХАНЕ. Лыжные гонки. Мужчины 15 км + 15 км. Скиатлон
16:10 ВЕСТИ.
16:30 «Смеяться разрешается»
19:00 XXIII ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ В ПХЕНЧХАНЕ. Санный спорт. Мужчины 3 и 4 заезд. Фигурное катание. Командные соревнования.
21:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.
23:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым». [12+]

РОССИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 ФЕВРАЛЯ
07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
07:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Михаил Калатозов.
08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:05 «Карамзин. Проверка временем». Д/с
08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:35 «Архивные тайны». Д/с
09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
09:05 «Просто Саша». Х/ф
10:15 «Ораниенбаумские игры». Д/ф
11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11:15 «Наблюдатель».
12:10 XX ВЕК. «Богема. Мария Миронова». 1995.
13:15 «Мы - ГРАМОТЕИ!». Телевизионная игра для школьников.
13:55 «Бессмертнова». Д/ф
14:50 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА.
15:30 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ.
16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16:10 МАСТЕРА ФОРТЕПИАННОГО ИСКУССТВА. Григорий Соколов.
17:15 «На этой неделе... 100 лет назад. Нефронтовые заметки».
17:40 «Агора». Ток-шоу с Михаилом Швыдким.
18:45 «Наблюдатель».
19:45 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ. Георгий Флёров и Анна Подгурская.
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
21:05 «Правила жизни».
21:30 «Спокойной ночи, малыши!»
21:45 «Помпеи. Жизнь, застывшая во времени». Д/ф
22:40 «Сати. Нескучная классика...» с Гедимином Тарандой и Диной Кирнарской.
23:20 «Тихий Дон». Т/с
00:05 «Заговор генералов». Д/с
00:50 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
01:10 «Магистр игры». Авторская программа Владимира Микушевича. «Чайка Чехова и Пруста».

ВТОРНИК, 6 ФЕВРАЛЯ
07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
07:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Одри Хепберн.
08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:05 «Пешком...». Москва водная.
08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:35 «Правила жизни».
09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
09:10 «Тихий Дон». Т/с
09:55 «Заговор генералов». Д/с
10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11:15 «Наблюдатель».
12:10 XX ВЕК. «Вручение Государственных премий СССР 1977 года в области литературы, искусства и архитектуры».
13:15 «Чтоб играть на века...». Д/ф
13:55 «Сати. Нескучная классика...» с Гедимином Тарандой и Диной Кирнарской.
14:35 «Помпеи. Жизнь, застывшая во времени». Д/ф
15:30 «Потаенное судно». Д/с
16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16:10 МАСТЕРА ФОРТЕПИАННОГО ИСКУССТВА. Даниил Трифонов
16:55 «Гроты Юнана. Место, где буддизм стал религией Китая». Д/ф
17:10 «Эрмитаж». Авторская программа Михаила Пиотровского.
17:40 «2 ВЕРНИК 2».
18:25 «Брюгге. Средневековый город Бельгии». Д/ф
18:45 «Наблюдатель».
19:45 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ. Юрий Лотман и Зара Минц.
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
21:05 «Правила жизни».
21:30 «Спокойной ночи, малыши!»
21:45 «Помпеи. Жизнь, застывшая во времени». Д/ф
22:35 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР
23:20 «Тихий Дон». Т/с
00:05 «Заговор генералов». Д/с
00:50 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
01:10 «Тем временем» с Александром Архангельским. Информационно-аналитическая программа.

СРЕДА, 7 ФЕВРАЛЯ
07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
07:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Эмиль Лотану.

08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:05 «Пешком...». Москва дачная.
08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:35 «Правила жизни».
09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
09:10 «Тихий Дон». Т/с
09:55 «Заговор генералов». Д/с
10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11:15 «Наблюдатель».
12:10 XX ВЕК. «ГУМ». Д/ф
13:10 «Национальный парк Дурмитор. Горы и водоёмы Черногории». Д/ф
13:25 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным. «Поэзия Давида Самойлова».
14:05 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР.
14:45 «Помпеи. Жизнь, застывшая во времени». Д/ф
15:30 «Потаенное судно». Д/с
16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16:10 МАСТЕРА ФОРТЕПИАННОГО ИСКУССТВА. Рудольф Бухиндер.
16:55 «Графты Амстердама. Золотой век Нидерландов». Д/ф
17:15 «Магистр игры». Авторская программа Владимира Микушевича. «Чайка Чехова и Пруста».
17:40 «Ближний круг Николая Лебедева».
18:35 ЦВЕТ ВРЕМЕНИ. Камерно-обскура.
18:45 «Наблюдатель».
19:45 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ. Илья Мечников и Ольга Белокопытова.
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
21:05 «Правила жизни».
21:30 «Спокойной ночи, малыши!»
21:45 «Гутенберг и рождение книгопечатания». Д/ф
22:40 АБСОЛЮТНЫЙ СЛУХ. Альманах по истории музыкальной культуры.
23:20 «Тихий Дон». Т/с
00:05 «Заговор генералов». Д/с
00:50 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
01:10 «О времени и о реке. Волга». Д/ф

ЧЕТВЕРГ, 8 ФЕВРАЛЯ
07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
07:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Ануэ Эмс.
08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:05 «Пешком...». Балтика крепостная.
08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:35 «Правила жизни».
09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
09:10 «Тихий Дон». Т/с
09:55 «Заговор генералов». Д/с
10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11:15 «Наблюдатель».
12:10 XX ВЕК. «Необходимая случайность». Д/ф
13:15 «Что на обед через сто лет». Д/ф
13:55 АБСОЛЮТНЫЙ СЛУХ. Альманах по истории музыкальной культуры.
14:35 «Гутенберг и рождение книгопечатания». Д/ф
15:30 «Потаенное судно». Д/с
16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16:10 МАСТЕРА ФОРТЕПИАННОГО ИСКУССТВА. Ланг Ланг.
16:45 ГЕНИИ И ЗЛОДЕИ. Александр Алексин.
17:15 МОЯ ЛЮБОВЬ - РОССИЯ! Ведущий Пьер Кристиан Броше. «Праздник Лиго в Сибири».
17:40 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Михаил Казиник.
18:35 ЦВЕТ ВРЕМЕНИ. Тициан.
18:45 «Наблюдатель».
19:45 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ. Лев Ландау.
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
21:05 «Правила жизни».
21:30 «Спокойной ночи, малыши!»
21:45 «Происхождение Олимпийских игр». Д/ф
22:40 «Энигма. Андраш Шифф».
23:20 «Тихий Дон». Т/с
00:05 «Заговор генералов». Д/с
00:50 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
01:10 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА.
ПЯТНИЦА, 9 ФЕВРАЛЯ
07:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
07:35 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Михаил Астангов.
08:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:05 «Пешком...». Арзамас невыдуманный.

08:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
08:35 «Правила жизни».
09:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
09:10 «Тихий Дон». Т/с
09:55 «Заговор генералов». Д/с
10:40 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11:20 «Дубровский». Х/ф
12:45 «Натали. Три жизни Натальи Гончаровой». Д/ф
13:45 «Гатчина. Свершилось». Д/ф
14:30 «Происхождение Олимпийских игр». Д/ф
15:30 «Потаенное судно». Д/с
16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16:10 МАСТЕРА ФОРТЕПИАННОГО ИСКУССТВА. Андраш Шифф.
17:00 «Энигма. Андраш Шифф».
17:40 ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ. Болгар (Татарстан).
18:10 «Парская ложа».
18:50 «Дело №. Святой доктор Евгений Боткин». Д/с
19:15 «Тайна золотой горы». Х/ф
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20:45 К 80-ЛЕТИЮ ЕВГЕНИЯ СИДОРОВА. ЛИНИЯ ЖИЗНИ.
21:45 «Трава зеленеет». Х/ф
23:35 ПРЕМЬЕРА. «Научный стенд-ап».
00:15 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
00:35 «2 ВЕРНИК 2».
01:25 «Ревю Чаплина». Х/ф

СУББОТА, 10 ФЕВРАЛЯ
07:30 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ.
08:05 «Тайна золотой горы». Х/ф
09:15 «Доктор Айболит». Мультфильм.
10:35 «Святые Кремля». Д/с
11:05 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым».
11:35 «Метель». Х/ф
12:55 ВЛАСТЬ ФАКТА. «Россия и Балканы».
13:35 «О времени и о реке. Волга». Д/ф
14:15 «Эрмитаж». Авторская программа Михаила Пиотровского.
14:45 «Чаплин и Китон. Бродяга против человека без улыбки». Д/ф
15:40 ИЛЛЮЗИОН. «Ревю Чаплина». Х/ф
17:35 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным. «Абрам Терц. «Прогулки с Пушкиным»».
18:20 ИСКАТЕЛИ. «Куда исчез советский диссидент?». Д/ф
19:05 «Кем работать мне тогда?». Д/ф
19:50 «Мгновения славы». Д/ф
20:30 «Мичман Панин». Х/ф
22:00 «Агора». Ток-шоу с Михаилом Швыдким.
23:00 «Кризис среднего возраста». Х/ф
00:35 Музыка итальянского кино «Сладкая жизнь». Рене Флеминг, Джоуза Белл и Нью-Йоркский филармонический оркестр.
01:45 «Пираты из Пензанса». Х/ф

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ФЕВРАЛЯ
07:30 СВЯТЫНИ ХРИСТИАНСКОГО МИРА. «Святяны Сионской горницы».
08:05 «Здравствуй, Москва!». Х/ф
09:45 «Бюро находок». «Осенние корабли». «Трям! Здравствуйте!». «Удивительная бочка». Мультфильмы.
10:45 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым».
11:15 «Мы - ГРАМОТЕИ!». Телеигра для школьников.
12:00 «Мичман Панин». Х/ф
13:35 «Что делать?». Программа В.Третьякова.
14:25 «Жираф крупным планом». Д/ф
15:15 «Карамзин. Проверка временем». Д/с
15:50 ШЕДЕВРЫ МИРОВОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА. Ереван творческий.
17:30 «Гений». Телевизионная игра.
18:00 «Ближний круг Семёна Спивака».
19:00 «Валентин и Валентина». Х/ф
20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ с Владиславом Флярковским.
21:10 «Романтика романса». Песни Матвея Блантера.
22:05 «Белая студия».
22:45 «Архивные тайны». Д/с
23:15 «Смерть Людовика XIV». Х/ф
01:25 «Чаплин и Китон. Бродяга против человека без улыбки». Д/ф



ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 ФЕВРАЛЯ

06.10 Мини-футбол. Чемпионат Европы. Трансляция из Словении (0+)
08.15 Футбол. Чемпионат Италии. «Беневенто» - «Наполи» (0+)
10.10 Ее игра (16+)
11.30 Заклятые соперники (12+)
12.00, 13.55, 17.45, 20.20, 00.20, 02.50 Новости
12.05, 17.50, 20.25, 22.55, 05.55 Все на «Матч»!
14.00 «Диггстаун» (16+)
15.45 Футбол. Чемпионат Италии. «Ювентус» - «Сассуоло» (0+)
18.20 Футбол. Чемпионат Испании. «Эспаньол» - «Барселона» (0+)
20.55 Футбол. Товарищеский матч. «Локомотив» (Россия) - «Кальмар» (Швеция). Прямая трансляция из Испании
23.25 Классика UFC. Тяжеловесы (16+)
00.25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. ЦСКА - «Химки». Прямая трансляция
02.20 Кевин Де Брейне. Новая суперзвезда АПЛ (12+)
02.55 Олимпийские атлеты из России
03.55 Мини-футбол. Чемпионат Европы. 1/4 финала. Прямая трансляция из Словении

ВТОРНИК, 6 ФЕВРАЛЯ

06.25 «Защита Лукина» (12+)
08.25 «Малыш Галахад» (6+)
10.10 Йохан Кройф. Последний матч. 40 лет в Каталонии (16+)
11.30 Заклятые соперники (12+)
12.00, 13.55, 16.30, 19.05, 22.15 Новости
12.05, 16.35, 19.15, 02.55, 05.25 Все на «Матч»!
14.00 Жестокий спорт (16+)
14.30 Футбол. Чемпионат Англии. «Уотфорд» - «Челси» (0+)
17.05 Футбол. Чемпионат Италии. «Лацио» - «Дженоа» (0+)
19.45 Смешанные единоборства. UFC. Лиото Мачида против Эрика Андерса. Валентина Шевченко против Присиллы Кашозйры. Трансляция из Бразилии (16+)
21.45 Сильное шоу (16+)
22.20 Все на футбол!
22.55 Футбол. Юношеская лига УЕФА. Плей-офф. «Интер» Италия - «Спартак» (Россия). Прямая трансляция
00.55 Футбол. Товарищеский матч. Прямая трансляция из Испании
03.25 Волейбол. Лига чемпионов. Женщины. «Визура» (Сербия) - «Динамо-Казань» (Россия). Прямая трансляция

05.55 Футбол. Кубок Германии. 1/4 финала. «Палерборн» - «Бавария» (0+)

СРЕДА, 7 ФЕВРАЛЯ

07.55 Мини-футбол. Чемпионат Европы. 1/4 финала. Трансляция из Словении (0+)
09.55 UFC Top-10. Противостояния (16+)
10.20 Ее игра (16+)
11.30 Заклятые соперники (12+)
12.00, 13.55, 16.30, 18.55, 21.30, 03.30 Новости
12.05, 16.35, 19.00, 22.45, 05.40 Все на «Матч»!
14.00 Жестокий спорт (16+)
14.30 Футбол. Кубок Германии. 1/4 финала. «Байер» - «Вердер» (0+)
17.05 Профессиональный бокс. Эррол Спенс против Ламонта Питерсона. Бой за титул чемпиона мира по версии IBF в полусреднем весе. Трансляция из США (16+)
19.30 Профессиональный бокс. Всемирная Суперсерия. 1/2 финала. Мурат Гассиев против Юниера Дортикоса. Трансляция из Сочи (16+)
21.35 Я люблю тебя, Сочи... (12+)
23.25 Футбол. Товарищеский матч. «Зенит» Россия - «Првена Звезда» (Сербия). Прямая трансляция из Турции
1.25 Футбол. Товарищеский матч. «Спартак» (Россия) - «Спарта» (Чехия). Прямая трансляция из Испании
03.25 Россия футбольная (12+)
03.40 Футбол. Кубок Германии. 1/4 финала. «Шальке» - «Вольфсбург». Прямая трансляция

ЧЕТВЕРГ, 8 ФЕВРАЛЯ

06.20 «Лыжная школа» (16+)
08.00 XXIII Зимние Олимпийские игры. Керлинг. Смешанные пары. Канада -- Норвегия. Прямая трансляция из Кореи
10.00 Водное поло. Лига чемпионов. Мужчины. «Динамо» (Москва, Россия) - ОСК (Будапешт, Венгрия) (0+)
11.10 Джеко. Один гол - один факт (12+)
11.30 Заклятые соперники (12+)
12.00, 13.55, 16.30, 18.30, 22.05, 00.00 Новости
12.05, 16.35, 18.35, 22.10, 00.10, 02.55, 05.25 Все на «Матч»!
14.00 Жестокий спорт (16+)
14.30, 05.55 XXIII зимние Олимпийские игры. Керлинг. Смешанные пары. Трансляция из Кореи (0+)
17.00 Сочи-2014. Другая жизнь (12+)
17.30 Под знаком Сириуса (12+)
19.00 XXIII зимние Олимпийские игры. Керлинг. Смешанные пары. США - Канада. Прямая трансляция из Кореи
21.00 XXIII Зимние Олимпийские игры. Прыжки с

трамплина. Мужчины. Квалификация. Трансляция из Кореи (0+)
22.40, 10.20 Десятка! (16+)
23.00 «Все на хоккей!». Олимпийский дневник
23.30 Кирилл Капризов. Масштаб звезды (12+)
0.55 Мини-футбол. Чемпионат Европы. 1/2 финала. Прямая трансляция из Словении
3.25 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Валенсия» (Испания) - ЦСКА (Россия). Прямая трансляция

ПЯТНИЦА, 9 ФЕВРАЛЯ

07.30 XXIII зимние Олимпийские игры. Керлинг. Смешанные пары. Прямая трансляция из Кореи
09.30 XXIII зимние Олимпийские игры. Фристайл. Могол. Женщины. Квалификация. Трансляция из Кореи (0+)
10.40 XXIII зимние Олимпийские игры. Фристайл. Могол. Мужчины. Квалификация. Прямая трансляция из Кореи
11.30 Заклятые соперники (12+)
12.00, 14.30, 18.25, 22.20, 01.25, 03.55 Новости
12.05, 14.35, 18.30, 21.00, 01.30, 04.00 Все на «Матч»!
12.30 XXIII зимние Олимпийские игры. Керлинг. Смешанные пары. Швейцария - Норвегия. Прямая трансляция из Кореи
16.00 XXIII зимние Олимпийские игры. Керлинг. Смешанные пары. Трансляция из Кореи (0+)
19.00 XXIII зимние Олимпийские игры. Церемония открытия. Прямая трансляция из Кореи
22.00 Десятка! (16+)
22.25 Тренеры. Live (12+)
22.55 Футбол. Товарищеский матч. «Локомотив» (Россия) - «Стремгодсет» (Норвегия). Прямая трансляция из Испании
00.55 «Все на футбол!». Афиша (12+)
01.55 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Жальгирис» (Литва) -- «Химки» (Россия). Прямая трансляция
05.05, 10.00 XXIII зимние Олимпийские игры. Трансляция из Кореи (0+)

СУББОТА, 10 ФЕВРАЛЯ

07.30 Вся правда про... (12+)
08.00 XXIII зимние Олимпийские игры. Керлинг. Смешанные пары. Канада - Швейцария. Прямая трансляция из Кореи
11.30 Футбол. Чемпионат Италии. «Фиорентина» - «Ювентус» (0+)
13.30, 16.20, 19.35, 22.35, 03.25, 05.45 Все на «Матч»!
14.00 «Все на футбол!». Афиша (12+)
14.30 «Кирилл Капризов. Масштаб звезды» (12+)
15.00, 16.15, 19.25, 22.30, 00.20, 05.40 Новости

15.10 «Все на хоккей!». Олимпийский дневник
15.45 Автоинспекция (12+)
16.55 Футбол. Товарищеский матч. «Зенит» (Россия) - «Марибор» (Словения). Прямая трансляция из Турции
18.55 «Кевин Де Брейне. Новая суперзвезда АПЛ» (12+)
20.05 XXIII зимние Олимпийские игры. Хоккей. Женщины. Швейцария -- Корея. Прямая трансляция из Кореи
23.05, 06.15 XXIII зимние Олимпийские игры. Трансляция из Кореи (0+)
00.25 Журнал Английской премьер-лиги (12+)
00.55 «Александр Зинченко. От ЛФЛ до АПЛ» (12+)
01.25 Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Сити» - «Лестер». Прямая трансляция
03.40 Футбол. Чемпионат Испании. «Реал-Мадрид» - «Реал-Сосьедад». Прямая трансляция

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ФЕВРАЛЯ

08.00 XXIII зимние Олимпийские игры. Керлинг. Смешанные пары. Прямая трансляция из Кореи
10.00 XXIII зимние Олимпийские игры. Керлинг. Смешанные пары. Норвегия - США. Трансляция из Кореи (0+)
11.00 Смешанные единоборства. UFC. Люк Рокхолд против Йозеля Ромеро. Марк Хант против Кертиса Блейдса. Прямая трансляция из Австралии
11.30 Смешанные единоборства. UFC. Люк Рокхолд против Йозеля Ромеро. Марк Хант против Кертиса Блейдса. Прямая трансляция из Австралии
13.30, 18.30, 22.10, 04.00 Все на «Матч»!
14.00, 07.15 Звезды футбола (12+)
14.30 Футбол. Чемпионат Италии. «Наполи» -- «Лацио» (0+)
16.30, 18.25, 22.00, 01.30, 03.55 Новости
16.40 XXIII зимние Олимпийские игры. Трансляция из Кореи (0+)
19.00, 01.35, 04.35 XXIII зимние Олимпийские игры. Трансляция из Кореи (0+)
23.10 Футбол. Чемпионат Испании. «Барселона» - «Хетафе». Прямая трансляция
01.10 «Месси. Как стать великим» (12+)
03.15 Дневник Олимпиады (12+)

● спорт

Вышли в финал

Теннисисты Качугской ДЮСШ имеют хороший рейтинг в области

20 - 21 января в Иркутске прошло первенство Иркутской области по настольному теннису среди юниоров 2000 - 2003 года рождения — юношей и девушек со всего

региона.

Чсть нашего района отстаивала команда из шести человек - воспитанников Качугской ДЮСШ Ивана Артемьева, Евгения Артемьева,



Утром 20 января, в 46-градусный мороз, в светлом, уютном и теплом помещении трактира «Три сосны» состоялся турнир по бильярду на первенство Качуга среди спортсменов, чей возраст давно перевалил за шестьдесят. Не испугались стужи Валентин Михайлович Бутаков, Матвей Матвеевич Асхаев, Виктор Борисович Вьюков, Аркадий Петрович Безродных, Владимир Семенович Глотов, а также наш постоянный спонсор Андрей Владимирович Черкашин, предоставивший кубок для победителя и принявший участие в турнире вне конкурса.

После жеребьевки первыми в игру вступили Матвей Асхаев и Аркадий Безродных. Выиграл Асхаев со счетом 8:4. Затем состязания продолжили Владимир Глотов и Виктор Вьюков. Уверенную победу одержал Глотов со счетом 8:2. В следующей партии встретились Андрей Черкашин и Валентин Бутаков, и в упорной борьбе победу одержал Черкашин со счетом 8:5.

По итогам всего турнира сразу три участника: Глотов, Бутаков и Безродных — набрали по два очка. Пришлось подсчитывать забитые шары и результаты личных встреч, чтобы определить, кто же из этой тройки станет призёром. В ходе

Возраст не помеха

Очередной спортивный турнир по бильярду прошёл в Качуге

судейского подсчета 2-е место завоевал Владимир Глотов, почетное 3-е - Валентин Бутаков. На четвертом месте оказался Аркадий Безродных. На последнем, пятом, - Виктор Вьюков, в ходе поединка оказавший упорное сопротивление победителю турнира Матвею Асхаеву, которому проиграл со счетом 7:8. С таким же результатом он проиграл Аркадию Безродных, а Валентину Бутакову уступил со счетом 6:8.

По итогам турнира победителем стал Матвей Асхаев, организовавший это спортивное мероприятие, набрав пять очков. Что касается нашего спонсора Андрея Черкашина, то ему удалось выиграть три партии из четырех сыгранных: у Безродных, Глотова и Бутакова. К сожалению, из-за объективной причины он не сыграл партию с Вьюковым и в неофициальном зачете завоевал 2-е место. Мы признательны Андрею за его любовь к

Дмитрия Лобова, Павла Лысых, Александра Непомнящих и Владимира Стрелова.

Не буду описывать всю подноготную турнира, но качугские теннисисты вышли в финалы, показали хорошие результаты, выполнив нормативные требования спортивных разрядов. Хотелось бы отметить Дмитрия Лобова, который вошел в рейтинговую двадцатку. Остальные наши спортсмены вошли в рейтинговую тридцатку, это отличный результат.

Моих ребят отметили иркутские тренеры, пригласив после окончания девятого класса поступить в спортивные заведения и тренироваться в Иркутске, Ангарске или Усолье-Сибирском.

Соревнованиями остались довольны. Будем работать над ошибками и готовиться к турниру в Улан-Удэ, который пройдет в марте.

Выражаю благодарность за отделом по молодежной политике и спорту администрации района М.С. Логвин за организацию поездки на турнир.

Л.Н. ЗАМАЩИКОВА,
тренер

бильярдному спорту, за его спонсорскую помощь.

Особую благодарность мы адресуем меценату Александру Михайловичу Митюкову за предоставление теплого и достаточно освещенного бильярдного помещения. Желаем ему здоровья и успехов в бизнесе. Хочу также поблагодарить руководителя отдела по молодежной политике и спорту администрации района Марину Логвин за предоставление медалей, а также главу администрации Качугского поселения Е.И. Зуева за грамоты призёрам.

В заключение еще раз напоминаю, что следующий районный турнир по спортивному бильярду состоится 23 февраля, начало в 10 часов утра. Приглашаем принять участие всех желающих.

М. АСХАЕВ,
президент бильярдной
ассоциации района

Год не прошёл даром

В поселениях определены жемчужины Приленья и обозначены экологические проблемы

Ушел в историю 2017 год. Всё, что было запланировано Выставочным залом на год, выполнено. Прошли выставки экспонатов Большеголовской библиотеки, Малоголовской школы, частной коллекции монет, декоративно-прикладного творчества пенсионеров «Не от скуки на все руки», школьной атрибутики советского периода «Школа, ты не старишься, никогда не старишься». Работали выставки, посвящённые 100-летним юбилеям: Великой Октябрьской революции - «Страницы вековой истории», службы ЗАГС - «Сохранение уклада жизни - это миссия», районной потребкооперации - «Мастера на все руки». Состоялись встречи: ветеранов боевых действий со школьниками и делегации города Якутска с жителями посёлка («По следам государевых ямщиков»). Для учащихся и учителей из якутского города Ленска прошла экскурсия по райцентру «Прошлое и Качуг». Ещё одна экскурсия по Качугу вкупе с историко-краеведческой беседой проведена для туристов из республики Корея. По проекту музея города Иркутска в Выставочном зале снимались эпизоды фильма «Качугцы в Великую Отечественную войну». Отмечался праздник Пасхи и Международный день музеев, проходили познавательные игровые программы для детей.

Как известно, Правительство РФ объявило 2017 год Годом экологии в России. В связи с этим был разработан проект «Экология - забота общая», в осуществлении которого участвовали все поселения района. Проект носил просветительский характер. Его цель - привлечение внимания общественности к экологическим проблемам и в силу имеющихся возможностей их преодоление.

Реализация проекта велась в два этапа. На первом в поселениях проводились общие для всех мероприятия: «Жемчужина При-



ленья» - выявление уникального ландшафта (объекта) и создание на его базе природного бренда; выставки детских рисунков «Родина глазами детей» и поделок из природных материалов и отходов «Природные фантазии», фотовыставка «Цвети, мой край»; создание видеороликов, презентаций, фотовыставок «Колокол тревоги» о негативных в экологическом отношении явлениях на территории. На втором этапе все накопленные материалы представлялись в Выставочном зале в виде экспозиций и презентаций, авторы которых пытались донести до общественности свою боль и тревогу за неблагополучное со-

стояние природы. Отраднo, что в поселениях к экологическому просвещению населения привлекаются учащиеся. Дети показали красоту родного края в своих рисунках. Практически все поселения организовали выставки работ из вторично использованных отходов материалов.

Кроме того, в сёлах проводились акции «Посади дерево», «Сделаем сами», убиралась придомовые территории, улицы, берега рек, кладбища. Однако общие беды для всего района намного серьёзнее - это вырубка лесов и лесные пожары. В результате мелеют и пересыхают таежные речки, исчезают целые виды растений, перестают водиться птицы, уходят или вымирают животные. И население в данном случае бывает бессильно.

В ходе работы по проекту каждое поселение определило свою жемчужину Приленья:

Ангинское - верховье реки Малая Анга; Бутаковское - озеро Очеуль; Бирюльское - скальники Богатыри (д. Подкамень) и скалы Макшигол (д. Малая Тарель); Большетарельское - пещера Аргаракан; Белоусовское - Кундулум, красивейший уголок природы; Верхоленское - само село

Верхоленск; Залогское - верховье реки Лены; Зареченское - ельник вдоль реки Манзурки, любимое место отдыха; Карлукское - ключ, дающий драгоценную воду жителям д. Аргун; Качугское городское - обзорная площадка, известная в народе как Пик любви, на 6-м километре трассы Качуг - Жигалово; Качугское сельское - Хромовский ключ; Манзурское - ручей Жаргон с чистой водой; Харбатовское - Священный лес (д. Хальск); Вершинотутурское - озеро Эконор, по словам жителей, обладающее целебными свойствами.

Теперь предстоит работа по благоустройству, популяризации, сохранению этих жемчужин и внедрению их в культурное пространство района.

Следует отметить действенность усилий населения по решению экологической проблемы в с. Залог, где при содействии прокуратуры и сотрудников МЧС удалась организовать очистку территории села от отходов переработки древесины лесоперерабатывающим предприятием АКАС. В Год экологии в д. Аргун построена водонапорная башня,

открытие которой состоялось 21 декабря прошлого года, за что жители села благодарны администрации района.

Будем надеяться, что охрана окружающей среды станет неотъемлемой частью повседневной жизни на всей территории района.

Работа по реализации проекта «Экология - забота общая» проходила слаженно и организовано, за что коллектив Выставочного зала и Центральной библиотеки выражает благодарность администрациям поселений, работникам культуры, коллективам учителей и школьников, всем, кто принял участие в презентациях и выставках.

Наступивший год будет не менее насыщенным. Предстоящее десятилетие объявлено Президентом Российской Федерации десятилетием детства. В связи с этим коллектив районной библиотеки и Выставочного зала планирует осуществить проект «Десятилетие в будущее наших детей», который рассчитан не на один год.

В Иркутской области 2018 год объявлен Годом переработки и сбыта сельхозпродукции.

По этой теме нами как представителями сельскохозяйственной территории планируется реализовать проект «Что вырастили - сохраним». Его участниками должны стать сельхозпредприятия нашего района.

Рядом с нами живёт много творческих людей. Четырем нашим землякам будет посвящен проект «Служение творчеству - длиною в жизнь». Проект также рассчитан не на один год.

В первом полугодии запланированы в Выставочном зале передвижные выставки: экспонатов музея Бирюльской средней школы (открытие в феврале) и экспонатов музея Верхоленской средней школы (открытие в начале апреля).

В августе пройдет выставка цветов «Улыбка природы». К участию в ней надо готовиться уже сегодня.

Уважаемые земляки! Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество с вами и на вашу помощь. До встречи в Выставочном зале.

Н.А. ИГНАТОВА,
специалист Выставочного зала
Качугской МЦБ,
автор проекта
«Экология - забота общая»

● твои люди, Приленье

Прошлое и настоящее

имеет право сравнивать ветеран труда
Анна Горбунова

Анна Страдоновна Горбунова родилась 6 июня 1936 года в селе Залог, в многодетной семье. По статусу относится к детям войны.

Сколько же ей пришлось пережить! Когда началась война, Ане было пять лет. Своё детство вспоминает со слезами на глазах. Жилось очень трудно - голодно, одеть нечего. Рассказывает, что чугунок после скудной похлёбки облизывали по очереди. Молока тоже досыта не пили, мерили его ложками. Приходилось даже собирать по помойкам картофельные очистки, разгребать снег, рубить мёрзлую землю, чтобы извлечь гнилую картошку.

Спали на полатах, нечего было



постелить и нечем накрыться. Но дом свой всегда содержали в чистоте. Некрашенные полы сначала скоблили ножом, затем натерали песком (чтобы не было полос), а сверху стелили свежую траву. Кстати, из травы делали и половые «тряпки».

Случались и приятные события. Сколько же было радости, когда пришел в деревню первый колесный трактор! Смотреть сбежались все - от мала до велика.

В 19 лет Анна Страдоновна вышла замуж в соседнюю деревню Болото. Два года трудилась в колхозе разнорабочей, в основном на заготовке кормов. Косила, во-

рошила, гребла сено, всё вручную. И 32 года - до самого ухода на заслуженный отдых - отработала на ферме дояркой. За многолетний добросовестный труд награждена грамотами, благодарностями, ценными подарками. Имеет медаль «Ветеран труда», множество юбилейных медалей.

С мужем они вырастили пятерых детей. Анна Страдоновна не только мама, но и чуткая заботливая бабушка шестнадцати внуков и восемнадцати правнуков. Благодаря её мудрости и гостеприимству дети, внуки и правнуки всегда собираются в родительском доме.

Анна Страдоновна уверена, что сейчас мы живём хорошо: сытно, в тепле, можем и телевизор посмотреть, и по телефону пообщаться. Эта душевная, отзывчивая женщина отличается скромностью, доступностью в общении, простотой. Её доброе слово, тёплый и ласковый взгляд поднимают настроение. И мы надеемся, что Анна Страдоновна ещё немало лет будет радовать родных и нас, её земляков, своим жизнелюбием и оптимизмом.

В.В. ГОРБУНОВА,
И.А. ГОРБУНОВА,
Залогский культурно-информационный комплекс

● **вниманию читателей**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Редакция газеты «Ленская правда» предоставляет площадь для опубликования ваших поздравлений, объявлений, благодарностей, материалов. В 2018 году цены на информационные услуги остаются на прежнем уровне. Опубликование поздравления или объявления (объемом до 50 слов) от физического лица

обойдется в 250 рублей, от юридического лица или ИП в 350 рублей.

Напоминаем, для того, чтобы ваша информация была опубликована в текущем пятничном номере, необходимо принести или направить текст на электронную почту редакции: lenskayapravda@mail.ru в любой из будничных дней, но успеть до обеда среды (момента окончания верстки газеты).

Также в связи с распростра-

няющимися слухами о том, что в нашей газете абсолютно все публикации теперь платные, уведомляем — за размещение писем читателей, материалов, описывающих жизнь, события в районе, повествующих о судьбах наших людей, плата **НЕ взимается** и никогда не взималась. Всегда ждем ваших весточек и рады видеть вас в редакции, наши уважаемые читатели и авторы.

РЕДАКЦИЯ «ЛП»

Дорогую дочь, маму, бабушку **ИМИНОХОЕВУ Людмилу Авинировну** поздравляем с 55-летием!

Желаем здоровья, счастья. Оставить в прошлом все заботы, болезни, горести, невзгоды. Пожить немного для себя, себя, любимую, любя! В пятьдесят пять лет еще рановато жизнь итожить. Самый роман-

тичный год, нам поверь, еще не прожит! Слово «пенсия» забудь, оно тебе не подходит, впереди - широкий путь, долгожданная свобода! Ты «стипендией» зови минимум от государства и, как прежде, всем дари ты души своей богатство!

Мама, сестра, дети, внуки

* * *

От всей души поздравляем нашего дорогого, любимого сына, брата, дядю **КУДРЯВЦЕВА Николая Александровича** с юбилеем!

Счастья тебе большого, да и радости — не счастья и здоровья желаем много, чтобы не терялось, что есть.

Мама, сестра Альбина и ее семья



● **живёт село**

Зимней порой

Копыловские библиотека и клуб собирают друзей

(Окончание. Начало на 5 стр.)

В январе в Копыловском сельском клубе прошли «Рождественские встречи». Это, действительно, была встреча коллег, соседей, друзей. В гости мы пригласили ансамбль «Сударушки» из деревни Карлук под руководством

Л.В. Копыловой и провели совместный концерт. Сцена убрана в стиле «русская горница», в углу нарядно украшен «образок», на полу старинная дорожка. На лавке сидит бабушка (В.Уманец) и читает сказки своей внучке (В. Шерстова). Ведущая Л.Е. Саидовой приглашает всех на вечерку,

собираются в горницу нарядно одетые девчонки, молодайки да женщины постарше (ансамбль «Куйтуночка»). И полились русские народные песни, которые чередовались с песнями о зиме и России (ансамбль «Сударушка»), а также сценками из деревенской жизни в исполнении Н. Уманец, Н. Седых и В. Уманец.

Была подготовлена и показана презентация «Рождественские встречи». Во время концерта загадывались загадки, задавались шуточные вопросы, проводились гадания, разыгрывались небольшие призы (у нас нет спонсоров, поэтому все мероприятия проводим на личном энтузиазме). Библиотека оформила книжную выставку «Рождественская сказка».

От имени всех присутствовавших на концерте говорю огромное спасибо карлукскому ансамблю «Сударушки», ведущей программы директору Зареченского ДК Л.Е. Саидовой и художественному руководителю Зареченского ДК О.А. Матвеевой - за интересную и красочную презентацию.

До новых встреч, дорогие читатели и зрители, мы ждем вас на наших мероприятиях.

**В.А. УМАНЕЦ,
библиотекарь Копыловской
сельской библиотеки**

реклама

ДОСТАВКА строительных и отделочных материалов из Иркутска, **грузоперевозки** до 6-ти тонн (кран-борт), **перевозка легковых автомобилей**. Услуги экскаватора, автовышки 12 м.

ИП Зайков, тел. 89500841357.

4807-4а реклама

000 "БурСиб" БУРСИБ

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
круглый год

ПРОДАЖА СКВАЖИННЫХ НАСОСОВ

РАССРОЧКА

☎ 8-914-896-18-39
www.bursib.com

РЕАЛИЗУЕМ сухой пиленый горбыль (лиственница).
Тел. 89245343391.

В аптеку **ТРЕБУЕТСЯ** специалист с высшим или средним фармацевтическим образованием, зарплата достойная.
Тел. 89086416571.

Осуществляем **ПОДВОЗ ВОДЫ** населению по субботам и воскресеньям.
Тел. 89526371558.

РЕАЛИЗУЕМ сырые лиственничные дрова в Качуге, телега 9 кубов. Цена 5000 руб.
Тел. 89500626448.

СТАРТЕРЫ, ГЕНЕРАТОРЫ, ремонт, продажа комплектующих к ним.
Тел. 89041534906.

ПРОДАЮТСЯ молодые, породистые, крупные, разноцветные петухи со шпорами. Цена договорная. Тел. 89087776629, 89149235956.

ПЕРЕВОЗКА И ДОСТАВКА груза до 6 тонн по району и области. Различные услуги **КРАН-БОРТА** до 3 тонн. Перевозка а/м **АВТОЭВАКУАТОРОМ**.

Доставка любого груза: бытовая техника, стройматериалы, переезд в Иркутск и из Иркутска и по области.
Тел. 89834400272.

реклама

МАГАЗИН «РАДУГА»

Строительные и отделочные материалы в наличии и под заказ.

Наш адрес: д. Красноярс, ул. Тракторная, 1 Д.

Справки по тел. 89041534906.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

ДОСТАВКА МЕБЕЛИ
БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ
СТРОЙМАТЕРИАЛОВ

ПИЛОМАТЕРИАЛОВ до 5 кубов
КВАРТИРНЫЙ ПЕРЕЕЗД
ВЫВОЗ МУСОРА...
ЕСТЬ ГРУЗЧИКИ

8-914-900-77-61



* * *

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира площадью 73 кв.м. Имеется: хоз. постройки, гараж 8 х 4, баня, парник, стайка для кур. Подробности по тел. 89647418890.

* * *

КУПЛЮ обученную кобылу.
Тел. 89087741002.

* * *

ПРОДАЕТСЯ дом, участок 8 соток. Имеется: рубленое зимовье, баня, гараж, теплая стайка, два помещения для кур и других животных, крытый дровяник, бойлерное и печное отопление.
Тел. 89500529585.

* * *

ПРОДАЕТСЯ квартира 38,6 кв.м в двухквартирном доме по ул. Целинная под материнский капитал. Проведена новая электропроводка, пластиковые окна, дверь металлическая с обогревом. Имеется баня, надворные постройки. Рядом школа, магазины, остановка, колодец.
Тел. 89086507194.

* * *

реклама

КУПЛЮ МЯСО

(коров, быков, тёлков, лошадей, баранов).

Возможен свой забой через электронные весы (выкуп в живом весе).

Телефоны: 89027662552; 89025136460, 62-64-60.

ВЫКУП АВТО

При срочной продаже

Аварийные, целые.

Тел.: 8-950-055-99-22.

Продается пиленый **ГОР-БЫЛЬ** (лиственница), 6, 7, 8, 9 кубов. Доставка по деревням. Пенсионерам скидка.
Тел. 89245388999.

* * *

В ОГБУ Качугская СББЖ ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер. Обязательно высшее образование, опыт работы в бюджетном учреждении приветствуется. Заработная плата от 17000 рублей; инспектор по кадрам.

Обращаться по адресу: п. Качуг, пер. Восточный, 2, тел. 31803, 32009 с 08 до 17 часов.

* * *

ПРОДАМ сено.
Тел. 89526210976.

* * *

ПРОДАМ квартиру в центре п. Качуг по ул. Осовиахимская, 6-2 (напротив ФОКа), 54 кв.м. Скважина заведена в дом, горячая и холодная вода. Слив на три кольца, баня, котельная, отопление печное «голландка».
Тел. 89501450115.

* * *

ОТДАМ котят в добрые руки.
Тел. 89641122435 (Анна).

ТРИКОЛОР ТВ

предлагает приобрести комплект спутникового телевидения в рассрочку от официального дилера всего за 399 руб./мес. Рассрочка на 24 месяца (2 года бесплатного просмотра). Выгодно и доступно. Предложение ограничено.

Обмен старых приемников на новые.

Установка спутниковых антенн.

Тел. 89149051811, 89041433133 (Александр).

☆

ПОДКЛЮЧИСЬ

К ТРИКОЛОРТВ

399 Р/МЕС.

☆

Поздравляем!



Районный совет ветеранов войны и труда, правление общественной организации «Дети войны» сердечно поздравляют участника Великой Отечественной войны **СВИНИННИКОВА Викула Ивановича** из Качуга с днём рождения, **ШЕМЕТОВУ Галину Александровну** из д. Обхой, **КАМИНСКУЮ Лидию Федоровну**, **УСОВУ Валентину Петровну** из Бириюльки, **ТУРКОВУ Галину Георгиевну** из с. Бутаково, **ПАВЛОВА Александра Михайловича** из Манзурки, **МАЛХАНОВУ Тамару Матвеевну**, **ЖИТОВУ Марию Александровну** из Качуга с юбилеем, **МАМАЕВА Флюра Рахимзяновича**, **ДУБОЙСКОГО Михаила Степановича**, **СКОРНЯКОВА Владимира Васильевича**, **ЕФРЕМОВУ Марию Ивановну** из Качуга с днём рождения.

Желаем крепкого здоровья, благополучия и оптимизма.

Коллектив ООО «Лесная технологическая компания» поздравляет с юбилеем **ВОРОБЬЁВУ Галину Семёновну!**

В день юбилея от души желаем счастья, здоровья, что всего дороже, побольше светлых, ясных дней. Живите, будьте добрыми, не болейте, душой и сердцем не старейте!

Дорогую, любимую маму

ЖИТОВУ Марию Александровну поздравляем с 85-летием.

Сколько стихов, сколько песен посвящено маме, но все они не смогут выразить того, что хочется сказать тебе. Как объяснить словами теплоту чувств к тебе, благодарность за твою любовь, терпение и все, что ты вложила в нас?

Милая, дорогая мама! Желаем тебе жить долго и счастливо, радоваться жизни. Забудь о болезнях и тревогах, не теряй оптимизма и веры в себя. Твои родные глаза пусть наполняются слезами только от хороших известий.

Целуем, крепко обнимаем
дети, внуки, правнуки
* * *

Уважаемый **БОЛЬШЕДВОРСКИЙ Александр Михайлович**, поздравляем вас с юбилеем!

Хоть годы мчатся словно птицы, в душе мы молоды всегда, стареют только наши лица, душа же не стареет никогда. Пусть в жизни все что состоялось – так много дат, событий, дел – несет гармонию и радость, и вовсе не предел. Делитесь опытом своим, пусть день грядущий будет лучше. Желаем доброго пути, здоровья чтоб не занимать и никогда не унывать. Улыбок, радости, удачи, дожить до 100 и не иначе!

С уважением бывшие коллеги
* * *

Поздравляем дорогого сына, брата **Алексея Александровича** и дорогую невестку **Ольгу Степановну** с юбилеем!

Желаем вам крепкого сибирского здоровья в этот славный большой юбилей. Мы хотим пожелать с любовью долгих лет и чудесных дней, много радости и здоровья. Пусть же светлый, уютный дом будет полон улыбок ясных и живет, как и прежде, в нем словно летнее солнце счастье.

С пожеланием ваша мама,
Бурзаевы, семьи Антона и Володи Санхоровых
* * *

Поздравляем с юбилеем **КАЗАНЦЕВУ Лидию Дюловну!**

Мамочка наша родная, эти нежные строки тебе: самой милой и самой красивой, самой доброй на этой земле. Пусть печали в твой дом не заходят, пусть болезни пройдут стороной. Мы весь мир поместили б в ладони и тебе подарили одной. Но и этого было бы мало, чтоб воздать за твою доброту. Мы всю жизнь, наша милая мама, пред тобой в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то, что растила, за то, что взамен ничего не просила. Что горе и радость деля пополам, во всем лучшей доли желала ты нам. Красива, заботлива, нежно нежна, ты нам ежедневно и вечно нужна! Целуем мы добрые, славные руки.

С любовью к тебе твои дети
и внуки
* * *

Поздравляем дорогую дочь, маму **ВИНОКУРОВУ Елену Григорьевну** с юбилеем!

Будь самой веселой и самой счастливой, хорошей, и нежной, и самой красивой. Будь самой внимательной, самой любимой, простой, обаятельной, неповторимой, и доброй, и строгой, и слабой, и сильной, пусть беды уходят с дороги в бессильи. Пусть сбудется все, что ты хочешь сама. Любви тебе, веры, надежды, добра!

Папа, мама, дочь **Мария, сын Илья**
* * *

Поздравляем дорогого мужа, папу, дедушку **СЛЕСАРЕВА Григория Федоровича** с юбилеем!

Прекрасный праздник юбилей! Улыбкой близких он согрет! Пусть будет ярким настроенье, сияет в сердце счастья свет! Желаем добрых лет, здоровья, благополучия и сил, чтоб каждый новый день чудесный вам только радость приносил!

Жена Татьяна, сын Сергей и его семья, дочь Валентина, внучка Надежда

Учредитель, издатель
ООО «Газета «Ленская правда»
Юридический адрес: 666203, ул. Рабочая, д.16 «А»
Адрес редакции, издателя: 666203, п. Качуг, ул. Победы, 6.
Адрес электронной почты:
Lenskayapravda@mail.ru
Подписной индекс 51466.
Газета перерегистрирована Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Регистрационное свид-во ПИ № ФС 13-0052.

ТЕЛЕФОН (ФАКС) РЕДАКЦИИ:
(8-395-40) 31-2-75

Редакция знакомится с письмами читателей и по мере необходимости готовит их к печати, не вступая в переписку. Точка зрения авторов может совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.

Набор и вёрстка произведены И.И. Колесенко и Н.В. Белоусовой в компьютерном центре «Ленской правды».

Газета отпечатана в типографии объединения «Облмашинформ», ООО «Бланкиздат» по адресу: г. Иркутск, ул. Киевская, д. 2, литера А4.

Главный редактор Н.В. ВОЛОЖАНИНОВА
Подписано в печать по графику: 31.01.2018г. в 12.00 час.; фактически 31.01.2018г. в 16.00 час.

Тираж 2200